

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
врача-патологоанатома патологоанатомического отделения отдела
морфологической и молекулярно-генетической диагностики опухолей
консультативно-диагностического центра ФГБУ «НМИЦ онкологии им.
Н.Н. Блохина» Минздрава России, кандидата медицинских наук
Козлова Николая Александровича

За время работы обучения и работы в патологоанатомическом отделении ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России Вилкова Алиса Станиславовна изучила подрядок макро- и микроскопического исследования различных гистологических препаратов, особенности оформления протоколов прижизненных патологоанатомических исследований при описании опухолевых процессов, овладела навыками проведения дифференциально-диагностических и иммуногистохимических исследований, а также телемедицинских консультаций, активно посещала научно-практические конференции. В область интересов автора входят опухолевые и опухолевоподобные заболевания органов эндокринной системы, центральной нервной системы, головы и шеи, а также нейроэндокринные новообразования различных локализаций.

При выполнении диссертационной работы Вилкова Алиса Станиславовна проявила себя трудолюбивым и внимательным исследователем, способным анализировать полученные результаты. В процессе работы над диссертацией Вилкова Алиса Станиславовна изучила большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных особенностям генеза, клинического течения, морфологического строения, иммуногистохимического профиля анапластического рака щитовидной железы, а также его молекулярно-генетическому профилю и различным малоизученным прогностическим факторам. На всех этапах работы автор проявляла рациональный подход к решению поставленных целей и задач. Работа выполнена на достаточном объеме клинических данных и гистологического материала, по своему методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Вилкова Алиса Станиславовна добросовестный и ответственный исследователь, квалифицированный и отзывчивый врач, обладающий широким научным кругозором. По настоящее время автор продолжает активно заниматься клинической и научной работой, обладает современными диагностическими навыками и методиками, применяемыми в прижизненных патологоанатомических исследованиях. Имеет 7 научных публикаций в отечественных и зарубежных медицинских изданиях, в том числе 3 статьи по теме диссертации в журналах ВАК при Минобрнауки России.

Врач-патологоанатом патологоанатомического отделения отдела морфологической и молекулярно-генетической диагностики опухолей консультативно-диагностического центра ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
кандидат медицинских наук

Козлов Н.А.

25.10.24 г.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Козлов Н.А.

Подпись Козлова Н.А. заверяю
Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России
кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

